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河北省普通高校专科接本科教育考试

模拟电子技术模拟试卷一答案

一、填空题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上。）

1、右移；2、2V；3、共源，共漏，共栅；4、1000，5 ；5、线性，非线性，线

性； 6、饱和，截止，静态工作点不合适，太高或太低，或输入信号幅度太大；

7、耦合电容或旁路电容，结电容；8、0，30，40；9、积分；10、ICM，PCM，U(BR)CEO；

11、共射，共集，共集；12、2kΩ；13、RC，LC，石英晶体；14、１／Ｆ，0；

15、滞回

二、分析判断题（共 20 分。请将答案填写在答题纸的相应位置上。）

解：设 UBE＝ 0.7V。则

（ 1） 基极静态电流

V4.6

mA022.0

cCCCC

b1

BE

b2

BECC
B








RIVU
R
U

R
UV

I

（ 2）由于 UBE＝ 0V， T 截止，UC＝ 12V。
（ 3）临界饱和基极电流
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实际基极电流
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由于 IB＞ IBS，故 T 饱和，UC＝UCES＝ 0.5V。
（ 4） T 截止，UC＝ 12V。
（ 5）由于集电极直接接直流电源，UC＝VCC＝ 12V

三、计算题（本大题共 3 小题，共 85 分。请在答题纸的相应位置上作答。）
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2、 解：（1）根据起振条件
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故 RW的下限值为 2kΩ。

（2）振荡频率的最大值和最小值分别为
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3、解：（1）交直流反馈并存，负反馈。

（2）电压串联负反馈。b，a。
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河北省普通高校专科接本科教育考试

模拟电子技术模拟试卷二

一、填空题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上。）

1、四，五，三；2、1.3V；3、增强型、耗尽型、 耗尽型有原始沟道而增强型没

有原始沟道；4、13Ω；5、20db/十倍频，-20db/十倍频，-45度/十倍频，-45度/

十倍频；6、温度变化引起元器件参数变化，直流负反馈；7、共集放大电路，共

射放大电路，共基放大电路；8、差模，共模，大小相等而方向相反；9、360°；

10、正，放大电路，反馈网络，选频网络，稳幅电路；11提高，变窄；12、β1*β2；

13、180°—360°；14、远大于１；15、两

二、分析判断题（共 20 分。请将答案填写在答题纸的相应位置上。）

1、解：（ a）饱和失真，增大 Rb，减小 R c 。

（ b）截止失真，减小 Rb 。

（ c）同时出现饱和失真和截止失真，应增大 VCC。

2、解 1． 10umA

2．输出电压会失真。输入信号中有两个频率成分 150Hz 和 50KHz，这两种信

号的放大倍数均为 10，所以幅度为 2V 的输入信号被放大后，将超过最大不失真

输出幅度 omU2 =14V而产生非线性失真。

三、计算题（本大题共 3 小题，共 85 分。请在答题纸的相应位置上作答。）

1、解：（1）静态分析
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（2）交流等效电路

（3）动态分析
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（4）去掉旁路电容 C 后
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2、解：（1）电源电压至少应取多少伏
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（ 2）若电源电压取 20V，负载上最大不失真输出电压的峰值为：
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3、解：
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河北省普通高校专科接本科教育考试

模拟电子技术模拟试卷三答案

一、填空题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上。）

1、自由电子，空穴；2、5.5V；3、 GSu

，
DSu ；4、电压 ；5、发射结正偏、

集电结反偏,硅, NPN, a； 6、fH－fL，窄；

7、截止，上移；8、提高；9、180°；10、比较电路，反馈网络，延时电路；；

11、小于；12、右移；13、乙类；14、电流，电压，增大，增大；15、积分

二、分析判断题（共 20 分。请将答案填写在答题纸的相应位置上。）

1.图（ a）所示电路因引入负反馈而使输入电阻减小、输出电阻增大。

图（ b）所示电路因引入负反馈而使输入电阻增大，输出电阻减小。

2.解：（a）可能 （b）不能

三、计算题（本大题共 3 小题，共 85 分。请在答题纸的相应位置上作答。）

1、 解：电路的共模输入电压 u IC、差模输入电压 u I d、差模放大倍数 Ad 和动

态电压△ uO 分别为
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由于电路的共模放大倍数为零，故△ uO 仅由差模输入电压和差模放大倍

数决定。
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2、

解：（1）直接耦合
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3、解：输出电压的表达 式为 )(d1
1O

 

 IO
2

1

tutu
RC

u
t

t
 

当 u I 为常量时

)()(100     

)()(
1010

1     

)()(1

1O12I

1O12I75

112IO

tuttu

tuttu

tuttu
RC

u O












－

若 t＝ 0 时 uO＝ 0，则 t＝ 5ms 时

uO＝－ 100× 5× 5× 10－ 3V＝－ 2.5V。
当 t＝ 15mS 时

uO＝ [－ 100× (－ 5)× 10× 10－ 3＋（－ 2.5） ]V＝ 2.5V。
因此输出波形如解图所示。

河北省普通高校专科接本科教育考试
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模拟电子技术模拟试卷四

一、填空题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上。）

1、少数，温度，无关；2 变压器耦合；3、集电极，基级，发射级；4、7.7V；

5、耦合电容和旁路电容，级间电容；6、电压控制，1；7、增大，变窄；8、0，

无穷大；9、最大输出功率，电源提供的直流功率；10、放大电路，选频网络，

正反馈网络，稳幅环节（四个答案填对即可，不分前后顺序）；11、负载电阻，

信号源内阻；12、石英晶体正弦波振荡电路；13、直接耦合，阻容耦合，变压器

耦合；14、500；15、两

二、分析判断题（本大题共 10 小题，每小题 2 分，共 20 分。请将答案填写

在答题纸的相应位置上。）

1、解：电压串联负反馈，增大输入电阻，变宽

2、解：

直流通路 交流通路

三、计算题（本大题共 3 小题，共 85 分。请在答题纸的相应位置上作答。）
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2、 解：（1）电路中引入的反馈是直流、交流反馈.，是负反馈（请用瞬时极性

法在图中标明）

（2）含交流负反馈，其组态是电压串联负反馈；反馈在电路中的作用使（b.输

出电压）稳定，输入电阻（a.增大）。

（3）估算深负反馈情况下的电压放大倍数 Auf。
1

2
fu 1 

R
R

A 

3、解：（1）A1组成反相比例运算电路、A2 组成电压比较器、A3 组成电压跟随

器

（2）A1 工作在线性区、A2工作在非线性区、A3 工作在线性区

（3）uo1=－10V，uo2=＋12V，uo3=＋6V
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河北省普通高校专科接本科教育考试

模拟电子技术模拟试卷五

一、填空题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上。）

1、增大；2、截止，导通，-5V；3 结型和绝缘栅型；4、输出；5、小于；6、硅

管, NPN, C；7、共基；8、抑止，放大；9、恒定，小，大；10、正弦波；11、

4kΩ；12、等于 0；13、虚短，虚断，虚地；14、正反馈，负反馈；15

两

二、分析判断题（共 20 分。请将答案填写在答题纸的相应位置上。）

1、 解：（1）√ （2）× （3）× （4）×

2、解：（ 1）× （ 2）× （ 3）× （ 4）√ （ 5）× （ 6）×

（ 7）× （ 8）√ （ 9）√ （ 10）× （ 11）× （ 12）√

三、计算题（本大题共 3 小题，共 85 分。请在答题纸的相应位置上作答。）

1、 解：（ 1）求解 Rb
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（ 2）求解 R L：
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2、解（1） 电压串联负反馈（2）a 提高增益的稳定性 b. 减少非线性失真

c. 扩展频带 d. 对输入电阻和输出电阻都有影响
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（3） 因为 ，

（4）

3、解： Rf =100 KΩ 则： R1=5 KΩ 、R2=20 KΩ 、R3=25 KΩ 、R4=10 KΩ, 在

同相输入端加相应的电阻 R5= Rf // R1 // R2 // R3 // R4 即可.
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河北省普通高校专科接本科教育考试

模拟电子技术模拟试卷六

一、填空题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上。）

1、反向，正向；2、2.3V；3、37；4、共基，共射，共集；5、共射，共基，共

集；6、fH –fL，窄；7、截止，上移； 8、提高；9、OCL，BTL；10、选频，正反

馈；11、小于；12、右移；13、乙类；14、直流；15、积分；

二、分析判断题（本大题共 2 小题，每小题 10 分，共 20 分。请将答案填写在

答题纸的相应位置上。）

1、不能，因为 C2 的存在使 ui不能作用到晶体管的输入回路

（a） 不能，晶体管处于饱和状态

2、 解：(a) 运放里标出上正下负的输入端符号 。
RC

f
2
1



(b) 变压器的同名端 为原边上，副边下。
LC

f
2

1


三、计算题（本大题共 3 小题，共 85 分。请在答题纸的相应位置上作答。）

1、解（1）由电路参数可见 RＢ<<2(1+β)RE，基极电阻 RＢ上的静态压降可忽略不

计，并且电路两边参数对称，则有

（2）差模电压放大倍数

由于电路两边参数对称，双端输出时，共模电压放大倍数

共模抑制比
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（3）差模输入电阻

共模输入电阻

输出电阻

2、解：（1）电压串联负反馈，⑧与⑩ 、⑨ 与③ 、④与⑥连接。

（2）电流并联负反馈，⑦与⑩ 、⑨ 与② 、④与⑥连接。

（3）电压并联负反馈，⑧与⑩、 ⑨ 与 ② 、⑤与⑥连接。

3、解：1. （1）电路输出信号的高、低电平 uO=±6V

（2）求阈值电压

根据电路，因为 uP= )( S
21

1
I

21

2 U
RR

Ru
RR

R






， uN=+3V

当 uP= uN时对应的 uI就是阈值电压，则阈值电压为 UT1=1.5V，UT2=7.5V

（3）画出电压传输特性

又由于输入信号在同相输入端，所以电压传输特性如图所示。

（4）根据电压传输特性和输入信号波形得到输出信号波形如图所示。
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河北省普通高校专科接本科教育考试

模拟电子技术模拟试卷七

一、填空题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上。）

1、耗尽层，中性，内电场，N，P；2、— 2.3V， 5V； 3、饱和，增大）；

4、1000，5；5、线性，非线性，非线性； 6、相同，相反；7、混合π等效；

8、0，30，40；9、-100，100，106；11、共射，共集，共集；12、4kΩ；13、RC，

LC，石英晶体；14、
AF
AFAf



1

；15、滞回

二、判断题（本大题共 2 小题，每小题 10 分，共 20 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上。）

1、解：（a）负反馈，交流反馈 ，电压串联负反馈 （b）交直流并存负反馈，电压并联

负反馈

2、 解：（a）不能。 （b）不能，将右侧线圈的同名端的点改到上面。

三、计算题（本大题共 3 小题，共 85 分。请在答题纸的相应位置上作答。）

1、解（1）． A
RR

UV
I

eb

BEQCC
BQ 


64

)1(







mAII BQCQ 9.1 

VRRIVU ecCQCCCEQ 7.10)( 

（2）．
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（3）． 2.1
)1(

)//(






ebe

Lc
u Rr

RR
A




 KRrRR ebebi 52])1(//[ 

 KRR co 5

2、解：（1）、A1（线性 ） A2（非线性 ） （2）、

Rf≥20kΩ

（3）、
RC

f
π2
1

0  （4）、

3、

解：（1）交直流负反馈，（2）电压串联负反馈，b, a (3)
1

21
R
R

Auf 
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河北省普通高校专科接本科教育考试

模拟电子技术模拟试卷八

一、填空题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上。）

1、减小；2、0.7V；3、放大倍数的幅值，放大倍数的相位；4、（60）；5、降

低，好；6、差分放大；7、共集放大电路，共射放大电路，共基放大电路；8、

单端输入双端输出，单端输入单端输出；9、交越失真，乙，甲乙；10、变压器

反馈式正弦波振荡电路，电感反馈式，电容反馈式；11、负载电阻，信号源内阻；

12、β*β；13、第一级；14、电压并联，电压串联； 15、两

二、分析判断题（共 20 分。请将答案填写在答题纸的相应位置上。）

1、解：（1） mA.
R
UVI
b

BEQBB
BQ 0260
 ， mA.II BQCQ 62  ， VRIVU cCQCCCEQ 2

Vuo 2 （ 2 ） 若 临 界 饱 和 ， 则 V.RIVU cCQCCCEQ 30 ，

mA.
R

.VI
c

CC
CQ 94230




 ， mA.II CQ
BQ 02940


， 


 k

I
UVR
BQ

BEQBB
b 44

2、解：电压串联负反馈。
1Re

1 RfAuf 

三、计算题（本大题共 3 小题，共 85 分。请在答题纸的相应位置上作答。）

1、 解：

直流通路 交流等效电路

（1）静态分析

电路的直流通路如图所示。由静态工作点的估算法可得：

eEQBEQbBQCC RIURIV 

eb

BEQCC
BQ )1( RβR

UV
I




 BQEQ )1( IβI 

eEQCCCEQ RIVU 
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（2）动态分析

电路的交流等效电路如图所示。

1）电压放大倍数

)//)(1(
)//)(1(

)//()1(

)//()1(

Lebe

Le

Le

.

bbe

.

b

Le

.

b
.

i

.

o
.

RRβr
RRβ

RRIβrI

RRIβ

U

UAu 








2）输入电阻 )]//)(1(//[// Lebebibi RRβrRRRR 

3）输出电阻 ：由输出电阻的定义，画出求解输出电阻的等效电路，如下图

所示。

基本共集放大电路求解输出电阻

'// oeo RRR 
，

β
RRr

Iβ

RRrI

I

UR










1
//

)1(

)//(' sbbe
.

b

sbbe

.

b
.

e

.

o
o ，

β
RRrRR





1

//// sbbe
eo

2、解：（1）电路静态时的 UE=0 ；（2）消除交越失真。；（3）
 

A
RR
UV

i
L

L 9.0
4

CESCC
max 






（ 4 ） WR
i

P L
L

om 13.4
2

2
max 








 ， 或 者

 
V

UV
RR

R

U L

L

OM 43.6
2

CESCC
4 




 ，

W13.4
L

2
om

om 
R
U

P ，
 
  �� %5.59%5.78

4CC

CESCC 




L

L

RRV
UVR



3、解：（1）A1 为反相比例运算，A2 为同相比例运算电路， A3 为反相求和运

算电路，A4为积分运算电路。

（2） 11
1

2 101 II uu
R
Ruo  ， 22

1

2 1112 II uu
R
R

uo 









  21212
2

3
1

2

3 222023 IIOOOO uuuuu
R
R

u
R
R

uo 

  )(d222010)(d1
1O

 

 211O

 

 O3O4
2

1

2

1

tutuututu
RC

u
t

t II

t

t
 
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河北省普通高校专科接本科教育考试

模拟电子技术模拟试卷九

一、填空题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上。）

1、单向导电性，最大整流电流，反向击穿电压；2、截止，导通，-5V；3、发射

极，集电极，基极，NPN，硅；4、直流，级间相互影响；5、小于；6、直接，

零点漂移，恒流源；7、下限截止频率，上限截止频率，通频带；8、放大，抑止；

9、最大管压降，集电极最大电流，集电极最大功耗；10、︱AF︱=1，  nFA 2 ，

n 为整数；11、50；12、截止，饱和；13、输入；14、电压，串联，电压；

15、一

二、分析判断题（共 20 分。请将答案填写在答题纸的相应位置上。）

1、（ a）不能。因为输入信号作用于基极与地之间，不能驮载在静态

电压之上，必然失真。（ b）不能。因为输入信号被 VBB 短路。

2、解：（1）上“－”下“＋” ，RC桥式正弦波震荡电路

（2）输出严重失真，几乎为方波。

（3）输出为零。

（4）输出为零。

（5）输出严重失真，几乎为方波。

三、计算题（本大题共 3 小题，共 85 分。请在答题纸的相应位置上作答。）

1、 解：（ 1）静态分析：

V7.5)(

        A         μ 10
1

mA1

       V2

efcEQCEQ

EQ
BQ

ef

BEQBQ
EQ

CC
b2b1

b1
BQ



















RRRIVU

I
I

RR
UU

I

V
RR

R
U

CC



动态分析：
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










k5
k7.3])1([

7.7
)1(

)(

k73.2mV26)1(

co

fbeb2b1i

fbe

Lc

EQ
bb'be

RR
RrRRR

Rr
RR

A

I
rr

u








∥∥

∥

（ 2） R i 增大， R i≈ 4.1kΩ； uA 减小，
ef

'
L

RR
RAu 

 ≈－ 1.92。

2、解：（1）UE=0V，（ 2）消除交越失真（ 3）甲乙类

（ 4） W4.14
52
)315(

2
)( 2

L

2
CESCC

om 







R
UV

P ，

%8.62%5.78
15

315
4
π

CC

CESCC 






V
UV

3、

解：（1）A1 为同相比例运算，A2 为反相求和运算电路，A3 为差分比例运算电

路。

（2） 11
1

6 311 II uu
R
R

uo 







 ， 32

5

3

4

2 22 II
II

f uu
R
u

R
u

Ruo 









  13212 642
50

100
IIIOO uuuuuuo 
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河北省普通高校专科接本科教育考试

模拟电子技术模拟试卷十

一、填空题（本大题共 15 小题，每小题 3 分，共 45 分。请将答案填写在答

题纸的相应位置上）。

1、减小；2、恒流；3、0.1V，0.2V－0.3V；4输入电阻高；5、共集，共基，共

射；6、∞，∞，0；7、线性失真，频率失真；8、0.1；9、提高；10、石英晶

体的谐振频率；11、共基；12、饱和，截止；13、30，10，105；14、

提高稳定性，减小非线性失真，抑制噪声，扩展频带，改变输入输出阻抗；

15、单限

二、分析判断题（本大题共 10 小题，每小题 2 分，共 20 分。请将答案填写

在答题纸的相应位置上。）

1、解：（ a）不能。因为输入信号被 VBB 短路。

（ b）可能。

2、解：(a)直流反馈，负反馈。 (b)交直流并存的反馈，正反馈

三、计算题（本大题共 3 小题，共 85 分。请在答题纸的相应位置上作答。）

1、解：（ 1）Q 点：

V56.4)(
mA     86.1 

Aμ 31
)1(

ecEQCCCEQ

BQCQ

eb

BEQCC
BQ











RRIVU
II

RR
UV

I




uA 、 R i 和 Ro 的分析：









k3 

95
)(

 

952 

952mV26)1( 

co

be

Lc

bebi

EQ
bb'be

RR
r

RR
A

rRR
I

rr

u
∥

∥







（ 2）设 sU ＝ 10mV（有效值），则
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mV304          

mV2.3          

io

s
is

i
i








UAU

U
RR

RU

u


若 C3 开路，则

mV4.14

mV6.9

5.1

k3.51])1([

io

is

i
i

e

Lc

ebebi












UAU

U
RR

RU

R
RRA

RrRR

u

s

u



 ∥

∥ 

2、解： （1）甲乙类工作方式（2）消除交越失真

（3）负载上可能获得的最大功率和效率：

2 2( ) (15 3) 18
2 2 4

CC CES
om

L

V UP W W
R
 

  
 ,

15 3 78.5% 62.8%
4 15

CC CES

CC

V U
V

    
－ －

≈

(4) , 8o i omU U U V  ,

2 28( ) 16
4

om
om

L

UP W W
R

  

3、解：A1 组成同相比例运算电路，A2组成反相比例运算电路。

IIO uu
R
Ru 11)1(

1

2
1  ， IO uu

R
RuO 111

3

4  �


	7、耦合电容或旁路电容，结电容；8、0，30，40；9、积分；10、ICM，PCM，U(BR)CEO
	7、截止，上移；8、提高；9、180°；10、比较电路，反馈网络，延时电路；；11、小于；12、右移
	4、1000，5；5、线性，非线性，非线性； 6、 相同，相反；7、混合π等效；

